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VENTE PUBLIQUE JUDICIAIRE 

Il sera procédé, le VENDREDI 10 septembre 2021 à 13h30 

Par l’intermédiaire de l’Huissier de Justice Guy Moré, à la VENTE PUBLIQUE ET JUDICIAIRE de :

[bookmark: _Hlk53385474]VEHICULES

VOLKSWAGEN POLO ANNÉE 2021 ESSENCE 25.000KM 
CITROËN C3 ANNÉE 2011 DIESEL 

MOBILIER

MEUBLES EN BOIS – TV LG – TABLES BASSES EN VERRE – CANAPÉS D’ANGLE EN CUIR – NETTOYEUR HAUTE PRESSION – TABLES + CHAISES EN PLASTIQUE D’EXTÉRIEUR – TABLES + CHAISES EN BOIS D’EXTÉRIEUR – TABLES  RECTANGULAIRES EN BOIS – CHAISES EN OSIER – TABLE DE PING-PONG – BARBECUE EN FORME DE L – SALON EN CUIR NOIR 3+2+1 – TABLES DE SALON EN BOIS – MEUBLES EN BOIS 2 PORTES + 3 TIROIRS – TABLES RECTANGULAIRES + CHAISES EN BOIS – TV SAMSUNG – IMPRIMANTES – MEUBLES TV – SALLE À MANGER (TABLE + CHAISES + DRESSOIRS) LAQUÉ BLANC – BUREAU EN BOIS STRATIFIÉ – SALON EN CUIR BLANC 3+1+1 – LECTEURS DVD – GUITARE – BUFFET EN BOIS BEIGE 4 PORTES + 3 TIROIRS – MEUBLES EN PIN – CHAINE HI-FI MEDION 3 -VISSEUSE-PLAYSTATION 3– TV PHILIPS – DIVAN EN TISSU GRIS 3 PLACES – MACHINE À CAFÉ – BARBECUE AU GAZ– TV SONY – CANAPÉ 3 PLACES EN TISSU – FAUTEUILS EN TISSU – RADIO SONY – DESTRUCTEUR DE DOCUMENTS-MEUBLES EN CHENE-MEUBLES VITRINE-MICRO-ONDES-MACHINES A CAFE-MEUBLES BUFFET-AMPLIS-TELESCOPES-XBOX SAMSUNG-CASQUE SANS FIL-MEUBLE BAHUT-ORDINATEUR PORTABLE-AMPLIS ETC…



La vente aura lieu en la Salle des Huissiers de Justice de l’Arrondissement judiciaire de Namur sise à 5190 Jemeppe-Sur-Sambre (Spy), Rue de Goyet SN (en face du n°9) DANS LE STRICT RESPECT DE LA REGLEMENTATION DES MESURES SANITAIRES ACTUELLES « COVID » 

L’exposition : le jour et au lieu de la vente à 13H00

AU COMPTANT A MAJORER DES FRAIS LEGAUX

[bookmark: _Hlk21000886][bookmark: _GoBack]Attention : S’agissant d’une vente sur saisies, veuillez prendre contact avec l’Etude soit par téléphone (081/420.202) soit en consultant le site internet www.huissier-more.be le matin de la vente pour confirmation ou annulation.
